



ابراهیم زاده:
دیگر به سوالات
خبرنگاران پاسخ
نمی‌دهم!

منصور ابراهیم زاده سرمربی تیم فوتبال ذوب آهن اصفهان پس از کسب پیروزی مقابل مصابی قم در کنفرانس خبری به هیچ یک از سوالات اصحاب رسانه پاسخ نداد و با بی‌اعتنایی به آنها سالن کنفرانس را ترک کرد. وی با بیان اینکه دیگر به سوالات خبرنگاران پاسخ نمی‌دهم گفت: بنا بر دلایلی که می‌تواند از اسفند دلیلی مدیر عامل باشگاه پیگیری کند، به هیچ سوالی پاسخ نمی‌دهم اما می‌توانید سوالات فنی خود را از بازیکنان تیم بپرسید! وی تنها به این جمله بسنده کرد که این ۳ امتیاز را تنها به مدیریت باشگاه تقدیم می‌کنم. منصور ابراهیم زاده پیش از این نیز در هفته سوم لیگ برتر پس از کسب پیروزی مقابل استیل آذین در کنفرانس مطبوعاتی حاضر نشد و پس از دیدار با پرسپولیس در هفته پنجم با برخی اصحاب رسانه استان اصفهان درگیری لفظی پیدا کرد.



فقط می‌توانم از حضور آنها در ورزشگاه تشکر کنم.
وی در پاسخ به این سؤال که چرا با وجود رفتن به سمت نیمکت سپاهان حاضر نشد با قلعه نویی دست بدهد جواب داد: من برای خیرمقدم گفتن به نیمکت نشینان سپاهان سمت نیمکت این تیم رفتم و به خاطر شخص خاصی این کار را نکردم. مایلی کهن در خاتمه با اشاره به جریاناتی که اواخر فصل قبل بین او و قلعه نویی رخ داد خاطرنشان ساخت: اگر قلعه نویی دست روی قرآن بگذارد که شعارهای سر داده شده در ورزشگاه آزادی (در جریان بازی سپاهان و استقلال) هدایت شده نبود من همین فردا به اصفهان رفته و از او عذرخواهی می‌کنم.

محمد مایلی کهن سرمربی سپاهان از اینکه نتوانست ۳ امتیاز خانگی و حساس مقابل سپاهان را از آن خود کند ابراز تأسف کرد.
وی در پایان دیدار تیمش مقابل سپاهان گفت: بازی قابل قبول و تماشاگرپسندی را از سوی ۲ تیم شاهد بودیم و به نظر تیم ما منطقی تر بازی کرده و بازیکنان در انجام وظایف سپرده شده موفق عمل کردند، هرچند نتیجه بازی می‌توانست به نفع سپاهان رقم بخورد.
او در ادامه افزود: بازی در نیمه اول در اختیار تیم ما بود و مزه برتری خود را با زدن یک گل گرفتیم اما در اواخر این نیمه روی اشتباه فردی، دروازه مان باز شد. در نیمه دوم هم همین روال تکرار شد و

باید ممتون آذری زبان‌ها باشیم. تراکتورسازی با خودش ادبیات متفاوتی را وارد فوتبال ما ساخته است. حالا دیگر همه چیز در استقلال و پرسپولیس خلاصه نمی‌شود و جایی در ایران، مردمان شهری که سال‌ها در حسرت تیم داشتن در لیگ برتر بسر می‌بردند، به سایرین پیغام فرستاده‌اند که اگر می‌خواهید از زیر سلطه پانته‌نشینان خارج شوید به پا خیزید و تیم شهرتان را تنها نگذارید.
۱- این درست است که حضور استقلال و پرسپولیس هر ورزشگاهی را پر می‌کرد و همواره هم طرفداران یکی از این ۲ تیم به کمک می‌زبان می‌آمدند تا رقیب سنتی نتیجه نگیرد اما همان طور که در آبادان می‌گویند «نه قرمز، نه آبی فقط زرد طلایی» در تبریز هم استقلال و پرسپولیس معنایی ندارند و حالا انگار باید این حرف شفق را که می‌گفت اینجا همه هوادار تراکتورسازی هستند را بپذیریم.
۲- ایده‌های اقتصادی زیادی در ذهن مدیرعامل تراکتور نقش بسته و این بدین خاطر است که شفق پتانسیل تبریزی‌ها در حمایت از تیم شهرشان را دیده است. نه در تبریز که به واسطه وجود آذری زبان‌ها، تراکتور در بیشتر شهرهای ایران طرفدار دارد و در بازی‌هایی نظیر جدال این تیم با صبای قم حتی دیده شده که میهمان بیشتر از تیم میزبان تماشاچی داشته است! جالب اینکه حضور پرسشور آذری زبان‌ها باعث شده تا به سایرین نیز بر بخورد و از همین رو می‌بینیم در بیشتر شهرها بر شمار تماشاگران افزوده شده و استقبال از

آن پنالتی فقط به خاطر بدشانسی من گل نشد
مایلی کهن:
به یک شرط حاضریم از قلعه نویی عذرخواهی کنیم

اخبار کمیته انضباطی
جریمه نقدی استقلال
و احضار مسئولان پرسپولیس

کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال آرای خود را در خصوص تیم‌ها و بازیکنان به شرح ذیل صادر کرد:
با توجه به بروز تخلفات و خشونت غالب از سوی تماشاگران متسبب به تیم استقلال تهران، کمیته انضباطی، تیم استقلال تهران را با توبیخ کتبی و درج در پرونده به پرداخت ۲۰ میلیون ریال جریمه نقدی محکوم کرد. همچنین با توجه به بروز تخلفات از سوی تماشاگران تیم استیل آذین و سر دادن شعارهای تحریک آمیز، باشگاه فوق با توبیخ کتبی و درج در پرونده به پرداخت ۲۰ میلیون ریال جریمه نقدی محکوم شد. گفتنی است به دلیل رفتار خوب و پسندیده علی کریمی بازیکن تیم استیل آذین در برخورد با تماشاگران و هواداران و عدم عکس‌العمل نسبت به توهین آنها، کمیته انضباطی فدراسیون ضمن قدردانی و تشویق کتبی با درج در پرونده و پرداخت ۳۰ میلیون ریال پاداش نقدی از وی تقدیر به عمل آورد. همچنین دیدار ۲ تیم تراکتورسازی تبریز و استقلال تهران در حالی برگزار شد که با توجه به گزارش ناظران فدراسیون و ناظر انضباطی، مقرر بود تا ورزشگاه یادگار امام تبریز ضرب الاجل تجهیز شود. بر همین اساس اگر تا مهلت مشخص شده ورزشگاه تکمیل نشود از برگزاری مسابقات در این استادیوم جلوگیری می‌شود. بر همین اساس درحین دیدار این ۲ تیم نیز از سوی تماشاگران تراکتورسازی تبریز تخلفاتی صورت گرفت که کمیته انضباطی باشگاه فوق را به توبیخ کتبی و درج در پرونده و پرداخت ۲۰ میلیون ریال جریمه نقدی محکوم کرد. ضمناً به منظور رسیدگی به مشکلات مالی حامد کاویانپور، کمیته انضباطی فدراسیون روز یکشنبه ۸/۸/۸۸ تشکیل جلسه می‌دهد.
همچنین دیدار ۲ تیم استقلال اهواز و صبای قم در حالی برگزار شد که از سوی تماشاگران استقلال اهواز تخلفاتی صورت گرفته است. بر همین اساس باشگاه فوق با توبیخ کتبی و درج در پرونده به پرداخت ۲۰ میلیون ریال جریمه نقدی محکوم شد.

کوروش تاج

تیم‌ها می‌توانند هویت شهرشان باشند

روحی که آذری زبان‌ها دمیدند



لیگی که گمان می‌کردیم به دلیل حذف تیم ملی از رونق می‌افتد، روند رو به رشدی را سپری کرده است.
۳- درست است که افزایش تماشاچی به همان اندازه که خوب است می‌تواند به معنای افزایش حاشیه‌ها نیز باشد اما از آنجایی که فوتبال با تماشاچی زنده است لذا خوشحالیم که لیگ توانسته جای خالی تیم ملی را در افکار عمومی پر کند. از سوی دیگر زمان آن رسیده تا سازمان لیگ در خصوص بلیت فروشی تصمیمی منطقی را اتخاذ و این مقوله را به تیم‌ها واگذار کند. همه جای دنیا تیم‌ها بلیت مسابقاتشان را پیش فروش می‌کنند. همین روش باعث می‌شود تا در ابتدای فصل رقم قابل توجهی به حساب باشگاه‌ها بیاید. بعد مدیران می‌توانند از این سرمایه و حداقل با استفاده از بهره آن بخشی از هزینه‌های خود را پوشش بدهند. این طوری چون سود سرشاری نصیب تیم‌ها می‌شود در نتیجه همه به سمتی خواهند رفت تا بتوانند جمعیت بیشتری را به ورزشگاه‌ها بکشانند.
تکمله
تا زمانی که راه‌های درآمدزایی مسدود باشند، چشم مدیران به دست دولت است. این وابستگی را اما می‌شود با تکیه بر پشتوانه تماشاچی قطع کرد. الان در بسیاری از شهرها تیم‌ها هویت استانشان هستند و این موجی است که اولین بار در تبریز به وجود آمد و فعالان اقتصادی نباید دست روی دست بگذارند تا موج مذکور بخوابد و از بین برود.

ضیایی: فضلی و بیاتی نیا را تنبیه کرده بودم

محمد حسین ضیایی سرمربی تیم فوتبال صبای قم پس از قبول شکست ۲ بر یک مقابل ذوب آهن اصفهان در ورزشگاه فولادشهر از حضور محسن قهرمانی به عنوان داور این دیدار ابراز خرسندی کرد. وی با بیان اینکه سرانجام شاهد قضاوت داور لیگ برتری در مسابقه‌ای بودیم خاطر نشان کرد: به دلایل انضباطی از فضلی و بیاتی نیا استفاده نکردیم و تنها با ۱۵ بازیکن به مصاف ذوب آهن رفتیم. او افزود: می‌دانستیم ذوب آهن روی زمین خوب فوتبال بازی می‌کند و با تکیه بر این شناخت به گل نخست نیز دست یافتیم اما در نیمه دوم عقب نشستیم و در نهایت بازی را واگذار کردیم. سرمربی صبا در پایان با اشاره به داور دیدار هفته گذشته تیمش مقابل سپاهان دیگر تیم اصفهانی گفت: در مسابقه هفته قبل داور اجازه نمی‌داد فوتبالی با کیفیت به نمایش گذاشته شود.

پرداخت ۶۰۰ میلیون تومانی

سایپا به فدراسیون فوتبال شرکت خودروسازی سایپا، اسپانسر فدراسیون فوتبال تاکنون طی ۲ مرحله رقمی معادل ۶۰۰ میلیون تومان به فدراسیون فوتبال پرداخت کرده است.

درحالی که فدراسیون فوتبال و شرکت سایپا همچنان در جزئیات اجرای قرارداد همکاری فی‌مابین با اختلاف نظرهایی روبرو هستند، نایب رئیس هیأت مدیره باشگاه سایپا از پرداخت ۲ مرحله پرداخت مالی به حساب فدراسیون فوتبال خبر داد.



انتخاب شما نشان دهنده وسعت دید شماست!

- 47" LCD
- 52" LCD
- 55" LCD
- 50" Plasma
- 60" Plasma



روز به روز بر کیفیت تصاویر تلویزیونی افزوده می‌شود و ال‌جی با بهره‌گیری از آخرین تکنولوژی‌ها این امکان را فراهم آورده تا جزئیات تصاویر، شفافیت رنگها و درجه کنتراست به بهترین شکل ممکن به نمایش درآیند تا شاهد پرکیفیت ترین تصاویر سینمایی و رویدادهای ورزشی باشید. شما با داشتن یکی از تلویزیون‌های بزرگ ال‌جی احساس می‌کنید که شاهد زنده این رویدادها هستید. آقای سانگ ایل کوک، هنرپیشه نقش جومونگ و سفیر ال‌جی تلویزیونهای تماشایی صفحه تخت بزرگ ال‌جی را به شما پیشنهاد می‌کند و شرکت گلدیران نیز با اهدا، یک دستگاه سینمای خانگی به شما عزیزان، مفهوم تازه‌ای از تماشا را برایتان به ارمغان می‌آورد.



یک دستگاه سینمای خانگی، هدیه گلدیران به هر یک از خریداران LCD, LED و پلاسمای ال‌جی و یک دستگاه ال‌سی‌دی ۲۶ اینچ هدیه گلدیران به خریداران پلاسمای ۶۰ اینچ ال‌جی

گلدیران خدمات خرید شماست
فرزاد اطلاع رسانی و خدمات مشتریان: ۰۲۱-۴۷۳۳۳۳۳۳
www.goldiran.ir



www.innovate.ir